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𝐿𝑀𝐺𝑁9 = (
𝐶𝑑𝑦𝑛

𝑓𝑤 ∙ 𝐹
)

3

∙ 50 = (
1860

3,5 ∙ 3,29
)

3

∙ 50 = 2,1 ∙ 108 𝑘𝑚
 

𝐿𝑀𝐺𝑁12 = (
𝐶𝑑𝑦𝑛

𝑓𝑤 ∙ 𝐹
)

3

∙ 50 = (
2840

3,5 ∙ 3,46
)

3

∙ 50 = 6,45 ∙ 108 𝑘𝑚
 

 

 50 𝑚 ∙ 𝑠−2  

 

 

 

  

𝑝 =
𝐿𝑝𝑜𝑠𝑢𝑣

2 ∙ 𝜋
=

0,04

2 ∙ 𝜋  

𝐽𝑟𝑒𝑑𝑀 = (𝑚ℎ𝑙𝑎𝑣𝑎 + 𝑚𝑝říč𝑛í𝑘 + 𝑚ř𝑒𝑚𝑒𝑛) ∙ 𝑝2 + 𝐽𝑀 + 𝐽ř + 2 ∙ 𝐽𝑘ℎ + 4 ∙ 𝐽𝑘𝑜
 



 
 

 

  

𝐽𝑟𝑒𝑑𝑀 = 3,845 ∙ 10−5 𝑘𝑔 ∙ 𝑚2

𝐹𝑇𝑀𝐺𝑁12𝐶 = 𝜇 ∙ 𝑊 + 𝑆 = 0,004 ∙ 3,4599 + 0,2 = 0,0213 𝑁
 

𝐹𝑇𝑀𝐺𝑁9𝐶 = 𝜇 ∙ 𝑊 + 𝑆 = 0,004 ∙ 3,297 + 0,1 = 0,113 𝑁
 

𝑀𝑘𝑀 = (2 ∙ 𝐹𝑇𝑀𝐺𝑁12𝐶 + 𝐹𝑇𝑀𝐺𝑁9𝐶 ) ∙
𝑑ř

2
+ 𝐽𝑟𝑒𝑑𝑀 ∙

𝑎𝐿𝑖𝑛

𝑝

𝑀𝑘𝑀 = (0,427 + 0,113) ∙
0,0191

2
+ 3,845 ∙ 10−5 ∙

50

0,04
2 ∙ 𝜋

= 0,307 𝑁𝑚
 

 𝑀𝑘𝑀 = 0,430 𝑁𝑚
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𝐹𝑃6 = 30 𝑁 𝜇Ř6 = 0,0083
𝑘𝑔

𝑚

𝑓𝑜6 =
1

2𝐿
√

𝐹𝑃6

𝜇
=

1

2 ∙ 0,32 
√

30

0,0083
= 93,93 𝐻𝑧

 



 
 

 

  

 

  

  

 

 



 
 

 

  

  

 

 

𝑚𝑡 = 𝜌𝑃𝐿𝐴 ∙
𝑋𝑚𝑎𝑥 ∙ 𝑌𝑚𝑎𝑥 ∙ 𝑍𝑚𝑎𝑥

2
= 1500 ∙

0,3 ∙ 0,3 ∙ 0,3

2
= 20,25 𝑘𝑔  

𝑚𝑐 = 𝑚𝑡 + 𝑚𝑑 = 20,25 + 1,665 = 21,92 𝑘𝑔  

𝐹𝑍 = 𝑚𝑐 ∙ 𝑔 = 21,92 ∙ 10 = 219,2 𝑁  

𝐹𝑍𝑚 =
𝐹𝑍

3
=

219,2

3
= 73,05 𝑁  

𝑀𝑘𝑚 = 𝐹𝑧𝑚 ∙
𝑑ř

2
= 73,05 ∙

0,0191

2
= 0,697 𝑁𝑚  

𝑀𝑘𝑚𝑝 =
𝑀𝑘𝑚

𝑝
=

0,697

3
= 0,232 𝑁𝑚  



 
 

 

  

 

  (1,5 𝑚 ∙ 𝑠−2) 
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𝐹𝑃9 = 35 𝑁 𝜇Ř9 = 0,0124
𝑘𝑔

𝑚



 
 

 

  

𝑓𝑜9 =
1

2𝐿
√

𝐹𝑃9

𝜇
=

1

2 ∙ 0,32 
√

35

0,0124
= 82,84 𝐻𝑧
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−0,138 𝑚𝑚

0,065 𝑚𝑚 ±0,041 𝑚𝑚

±0,030 𝑚𝑚

 

 

−0,081 𝑚𝑚

0,016 𝑚𝑚 ±0,035 𝑚𝑚

±0,031 𝑚𝑚



 
 

 

  

-0,15

-0,10

-0,05

0,00

0,05

0,10

0 30 60 90 120 150 180 210 240 270 300

O
d

ch
yl

ka
 [m

m
]

Měřené body [mm]

Přesnost polohování osy X

1 vpřed 1 vzad 2 vpřed 2 vzad 3 vpřed 3 vzad

-0,10

-0,08

-0,06

-0,04

-0,02

0,00

0,02

0,04

0 30 60 90 120 150 180 210 240 270 300

O
d

ch
yl

ka
 [m

m
]

Měřené body [mm]

Přesnost polohování osy Y

1 vpřed 1 vzad 2 vpřed 2 vzad 3 vpřed 3 vzad



 
 

 

  

 

  

 

0,064 𝑚𝑚

−0,048 𝑚𝑚 ±0,023 𝑚𝑚

±,018 𝑚𝑚

  

0,05 𝑚𝑚

 

-0,06

-0,04

-0,02

0,00

0,02

0,04

0,06

0,08

0 30 60 90 120 150 180 210 240 270 300

O
d

ch
yl

ka
 [m

m
]

Měřené body [mm]

Přesnost polohování osy Z

1 vpřed 1 vzad 2 vpřed 2 vzad 3 vpřed 3 vzad



 
 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

 



 
 

 

  

5,973 𝜇𝑚 −17,286 𝜇𝑚

 

31,873 𝜇𝑚 −4,288 𝜇𝑚  

 

 

-20,00

-15,00

-10,00

-5,00

0,00

5,00

10,00

0 30 60 90 120 150 180 210 240 270 300

O
d

ch
yl

ka
 [µ

m
]

Měřené body [mm]

Přímost osy X ve směru Z

1 vpřed 1 vzad 2 vpřed 2 vzad 3 vpřed 3 vzad



 
 

 

  

 

11,629 𝜇𝑚

 −3,997 𝜇𝑚.

0 𝜇𝑚 −12,437 𝜇𝑚.

 

-10,00

-5,00

0,00

5,00

10,00

15,00

20,00

25,00

30,00

35,00

0 30 60 90 120 150 180 210 240 270 300

O
d

ch
yl

ka
 [µ

m
]

Měřené body [mm]

Přímost osy X ve směru Y

1 vpřed 1 vzad 2 vpřed 2 vzad 3 vpřed 3 vzad



 
 

 

  

-6,00

-4,00

-2,00

0,00

2,00

4,00

6,00

8,00

10,00

12,00

14,00

0 30 60 90 120 150 180 210 240 270 300

O
d

ch
yl

ka
 [µ

m
]

Měřené body [mm]

Přímost osy Y ve směru Z

1 vpřed 1 vzad 2 vpřed 2 vzad 3 vpřed 3 vzad

-14,00

-12,00

-10,00

-8,00

-6,00

-4,00

-2,00

0,00

0 30 60 90 120 150 180 210 240 270 300

O
d

ch
yl

ka
 [µ

m
]

Měřené body [mm]

Přímost osy Y ve směru X

1 vpřed 1 vzad 2 vpřed 2 vzad 3 vpřed 3 vzad



 
 

 

  

 

 

17,187 𝜇𝑚 0 𝜇𝑚

0 𝜇𝑚

−27,327 𝜇𝑚

0,00

2,00

4,00

6,00

8,00

10,00

12,00

14,00

16,00

18,00

20,00

0 30 60 90 120 150 180 210 240 270 300

O
d

ch
yl

ka
 [µ

m
]

Měřené body [mm]

Přímost osy Z ve směru X

1 vpřed 1 vzad 2 vpřed 2 vzad 3 vpřed 3 vzad



 
 

 

  

 

31,873 𝜇𝑚

 

-30,00

-25,00

-20,00

-15,00

-10,00

-5,00

0,00

0 30 60 90 120 150 180 210 240 270 300

O
d

ch
yl

ka
 [µ

m
]

Měřené body [mm]

Přímost osy Z ve směru Y

1 vpřed 1 vzad 2 vpřed 2 vzad 3 vpřed 3 vzad



 
 

 

  

 

 

 

 

 

  

  

  

 

 

 

  

 

516,86 𝜇𝑚/𝑚
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